AvdAuon Kal KaTavoun mépwv

AvdAuon MNépwv

MNa TNV eKTEAEOT EVOG £PYOU PTTOPEI VO aTTAITEITAI N ATTAOXOANCN
B1aPOPWV TTOPWYV CUVTEAECTWYV TTAPAYWYNG

— TTX. avOpWITIVO BUVAMIKO, EEOTTAIONO, KATT.

211G TTPONYOUNEVEG DIAAEEEIG HEAETABNKE N XPOVIKN SIAPKEID KGBE
OpaacTNEIOGTNTAG TTOU OTTAITEITAI VIO TNV EKTEAEDT TOU £PYOU UE TN
TTPOoUTTO0eaN OTI £va 0TaBepd TToC00TO KABE TTOpoU Ba diaTebei yia
TN 0pacTNEIGTNTA KAl OTI Ol XPOVIKEG EKTIMACEIS YivovTal aveEaptnTa
KAl JEPJOVWHEVA Yia KABe dpaaTnpioTnTa
Opwg Ba mpétel va €€TacBoUV 01 GUVOAIKEG QTTAITHOEIG O KABE
TOPO, va digpeuvnOei n TuxOV UTTEPPBOAIKA Xprion KATTOIOU GTNV
EKTEAEDN TOU £pYyOU, KAl VO TTPOYPAUUATIGOE! TO TTOGOOTO TNG
XProng Tou KaBevag, dnA. n katavoun KaBe TTOPou aTo £pYo

To mpoBAnua autd peAetd n péBodog RPS (Resource Planning and
Scheduling).
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Resource Planning and Scheduling(RPS)

* H uéBodog RPS peAetd
— Tig OUVOAIKEG OTTAITACEIG TOU €pyouU O€ KABE TTOpOo
— Tnv mBavA utrepBoAIKA xprion KATToIoU TTOPOU OTNV EKTEAECN
TOU £pyou Kal
— Tov TTpoypauuaTioPod Tou TTooooToU XPrONG Tou KABE TTépou
* XpRon Twv Topwv
— O1 xpnoIPoTToIoUEVOI O€ éva £pyOo TTOPOI UTTOPOUV Va
1IEpapxNBolv pe Baon KATTOIO TEKUNPIO agloAdYNonNg WoTe va
ETTIAEYEI O TTAEOV KPIOIUOG TTOPOG
— Mpoypauuariovral n évapén kai n AAgn Twv dpacTnploTriTwy
TTOU XPNOIYOTIOIOUV TOV TTOPO AUTO WOTE VO UTTAPXEI
OUOIONOP®Ia OTN XPACN TOU Kal va PEIWBOUV TUXOV aIXMES
aTracy0AnorG Tou
— Av n peiwon Twv aixpwy OV gival EQIKTH KAl UTTAPXEI
TTEPIOPICUOG GTO AVWTATO UYOS ATTacX0ANCNG Tou TTOPou,
OIEPEUVAIGIT k DERGHITRG TOMOAMKGGOLIQKEIOS TOU £PYOU 3

Karavoun NMépwv

* AvaBeon mépwyv Pe Baon vwpitepoug Kal Bpadutepoug
XpoOvoug

— Me Bdon Toug 0pIaKOUG XPOVOUG (VWPITEPOUG Kal BpaduTepouq)
KaTaokeuafoupe yia 6Ao To dikTuo éva didypappa Gantt

— Me tnv utéBeon 611 dev UTTAPXEI TTEPIOPICKOG OTN dIABECN ToUu
TTOPOU, YIVETAI KATAVOUN TWV TTOPWY OTIG OPACTNPIOTNTEG UE
Bdaon 1o Mpdypaupa Nwpitepng ‘Evapéng

— [MpokUTrTEl N dlakUuavon TwWv avaykKwy TTou YPaQIKa
avatrapioTartal ue 1o 1I0Toypauua Siakupavong Tou Tépou

— To idlo kavoupe kal e Baon 1o Mpdypaupa BpaduTtepng
‘Evapgng otroTe Kal TTPOKUTITEl VEA SIAKUUAVOT avayKwy Kal
véo 1o0TOYpauua Siakuuavong

— Ta duo IoToypduPaTa TTOU TIPOKUTITOUV ATTOTEAOUV TIG BUO
«OKPAiEG» TOTTOBETAOEIG TOU TTOPOU

— MeTakivwvTag Tig dpacTnpidTnTeS TTou €xouv TF kail FF £ 0
MTTOPOUE VA TTETUXOUUE VEQ KATAVOWN
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MNapdadeiypa

2/5 4 10/10
* 'E0Tw OTI N KOTOOKEUR EVOG €pYOU
MTTOPEI VO TTapacTABEl CUVOTITIKA HE EVa
OikTUO aTTd ETTTA dPACTNPIOTNTEG 2
« H xpovikn didpkela, N aAnAouyia Twv 00 “
OPACTNPIOTATWY KAl YEVIKA OAO TO
OIKTUO OIVETAI OTO OXNMA @
*  O1apiBuoi péoa oe Tapévbean deixvouv 5
TOUG ITOPOUS avA XPOVIKA HovAda TTou
araitei KaBe dpacTnPIOTNTA
ApaoTn- Xp. Moépol EES | EEC | LAC | LAS | TF | FF
p1oTNTA | AIdpK. | avd X.p. ij ij ij ij ij | i
1,2) 2 4 0 2 5 3 5 0
(1,3) 5 4 0o | 5|5 |0 |o]o
(2,3) 0 2 2 5 5 5 3
(2,5) 4 3 2 6 10 6 4 4
(3.4) 3 2 5 8 8 5 0 0
(3,5) 4 1 5 | 9| 10| 6 |1]1
(4,5) 2 2 8 | 10| 10| 8 |0]o
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MNapdadeiypa
* Aldypaupa Gantt karavoung mopwv e Baon Toug
VWPITEPOUG XPOVOUG
ApaoTtnpioTnTa Aldpkeia Mépoi Huépeg
112|3|4|5|6|7]|8 10
(1,2) 2 4 414
(1,3) 5 4 414 |4 |4 |4
(2,3) 0 -
(2,5) 4 3 3(3(3]3
(3,4) 3 2 2122
(3,5) 4 1
(4,5) 2 2 2
>UvoAo (1TTépol X NuEPEG=54) 8(8|7|7|7|6|3|3 2
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MNapdadeiypa

* Aldypappa Gantt karavoung mopwv e Baon Toug
BpaduTtepoug xpoOvoug

ApaoTtnpioTnTa Aidgpkeia Mépoi Huépeg
112 |13|4| 5|6 819110
(1,2) 2 4 404
(1,3) 5 4 |al4al|a|4|a
(2,3) 0 -
(2,5) 4 3 3(3(3|3
(3,4) 3 2 2022
(3,5) 4 1 111
(4,5) 2 2 22
S0voAo (TT6POI X NPEPEC=54) 4lalals|s|2]66|6]6
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MNapdadeiypa

* loToypappa dlakupavong Topwv yia 1o NwpiTepo Kal

BpaduTtepo Mpdypauua
Mépor

S = N W A U1 &N 9 R
. \ \ \ | L L \
[

2 Hpépeg

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

B Nopitepo [ Bpoditepo
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BaBuég araox6Anong kai BEATIOTO PECO
emiTTedo TOpWV

*  Babuoég amaoxdAnong mépwv
BaBué6g amaoxoAnong mépwv = xpnoipgotroioUpevol / cuvoAikd Siabéoipol
— XZT0 Trponyoupevo TTapadelypa o Babudg amaaxdAnong TTopwy eival
54 (xpnoipotroloupevor) / 80 (cuvoAikd diaBéaipor) = 0.675 1 67.5%
— Tevikd, o BaBudg atmraoxdAnong TTOPWYV KPIVETAI IKAVOTTOINTIKOG av gival
peyaAUTepog Tou 80%, evw utTdpyel TTPORANUA av gival JIKPOTEPOG TOU
60%
+ BéATioTo péoo emiredo Tépwv
K= [rid] +[1 1 0]
(1 av r/d # akepaiou 1} 0 av r/d gival aképalog)
» Otou, 10 [ ] Bivel TO akEpalo péPog Tou TTNAIKou r/d, r ival n
OUVOAIKN (aBpolaTikd) TTpooTTdBeia uhoTtroinong Tou €pyou o€ d
XPOVIKEG JOVADEG.

* X710 TTpONyouUpEVO TTaPAdEIYUa, aTTaITEl OUVOANIKA TTpooTTdBEIa 54
“mépwv-nuepwv” (resource days) kai ekTipdral (apxiké) 611 6a
dlapkéael 10 nuépeg. Apak =[54 /10 ]+ 1 =6 opol
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Mpoypappartiopég Meplopiopévwy Moépwv

* AUO TTEPITITWOEIG
— ZT1a0epdG apIBUOS TTOPWYV KAl TO £PY0 PTTOPEI va TTapaTabei
XPOVIKA av &ev OAOKANPpwOEi pe xprion autou Tou apiBuoul
» Zeapiakn kai MapdAAnAn uééodog
* YmroBéoeig
— X¢& pia dpaaTtnpIdTNTa avatiBeTal évag Tépog pévo étav ol
ANECWG TTPONYoUUEVEG OPAaTNPIOTNTEG £XOUV OAOKANPWBOEI.
— O1 diaBéaipor Tépol K avd xpovikn povada dev gival AlyoTepol
TWV TTOPWV TTOU aTTaITel KABE Pia dpacTtnpidTnTa.

— MpokaBopicpévn (oTaBepn)) didpkeia Epyou Kail nTeiTal o
€EAAYI0TOG APIBPOG TTOPWY TTOU ATTAITOUVTAI YId TNV OAOKApwon
TOU €pyou.

* [MpakTik& cuvdUACZeTal JE TO KPITAPIO EAAXICTOTTOINONG TWV
AIXMWYV TToU TTapoucidlel To 1I0TOYPAUUA KATAVOUAS TTOPWV
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2e1ploKA HEBODBOG

» [evikoi kavoveg peBodou
— H d1édBeon Twv TéOpwv OTIG SPaACTNPIOTNTES YIVETAI HECW KATTOIWV

Kavovwy TTpoTePAIOTNTAG

— H &146eon Twv TOpwV yiveTal yia 6An Tn XPOoVvIKr) SIAPKEID TNG
dpacTnPIOTNTAG

— O1 TAaopaTikéG OpaaTNPIOTNTEG £XOUV TTPWTN TTPOTEPAIOTATA

— ApacoTtnpidTNTEG TTOU OEV PTTOPOUV Va EEKIVAGOUV TNV UTTO £6£TOON
oTIyuR Adyw EAAEIYNG TTOPpWV KABUGTEPOUV TNV €VapER TOUG PEXPIS OTOU
utTdpEouv diabéaipol TTopol

+  Kavoveg TpoTepaidTnTag
Mikp6TEPO OUVOAIKS TTEPIBWIPIO
MeyaAUTepo yivopevo (Trépol x SIAPKEIQ)
MeyaAUTepn KaTavour TTOPWY avd XPOVIKA Hovada
KaAuTtepn d1dtagn Twv yeyovotTwy apXAs-TTépaTog
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1"

Mapadeiypa oeiplakng peB6doU

2/5 10/10

YtroBétoupe 611 0 apIBUSS TWV 2

dlaBéaiIpwy TTOPWV €ival ioog Pe To 0/0 (4)

BEATIOTO PETO TTiTTEDO EVOG TTOPOU,

OnA. 6

ApaoTn- Xp. Noépol EES | EEC | LAC | LAS | TF | FF

p1déTNTa | AIdpK. | avd X.d. ij ij ij ij ij | i
(1,2) 2 4 0 2 5 3 3 0
(1,3) 5 4 0 5 5 0 0 0
(2,3) 0 2 2 5 5 | 3|3
(2,5) 4 3 2 6 10| 6 |44
(3,4) 3 2 5 8 8 5 0 0
(3,5) 4 1 5 9 10 6 1 1
(4,5) 2 2 8 10 10 8 0 0
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Mapdadeiypa oeiplakig peB6dou

BApa 1: O1 uttown@ieg dpaaTnpidTnTES Yia avaBeon TTOPpwWV givai ol
(1,2) kai (1,3)
H dpaoTtnpiotnta (1,3) €xel TO XaUNASTEPO GUVOAIKO TTEPIBWIPIO
— 'ET01 TNG diveTal TTpWTN TTPOTEPAISTNTA
— Emopévwg, 4 améd Toug 6 Topoug avatiBevral atnv (1,3) yia TN ouvoAikn
NG SIdpKeIa TwV 5 NUEPWV
H emoépevn poTepaidTnTa €ival n dpactnpidétnta (1,2), TTO0U ATTAITE
4 Tmépoug
— Emeidn épwg pévo 2 mépol ivar akopn diabéaipol, dev yivetal avdbeon
mopwv oTnv (1,2)
Aev uttédpxel GAAN uTTown@Ia yia avadean dpaaTnpIdTnTa, £101 2
TTOpoI eV XPNOIJOTTOIOUVTAal
Me 10 Bripa auTd epxOPaOTE OTO TEAOG TNG 5NG NUEPAG

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 13

Mapadeiypa oeiplakng peB6doU

BApa 2:
Xpoévog Evapéng: 6n pépa
H dpaoTtnpiotnta (1,3) £xel
OAOKANPpwPOEi
H evapktApia dpactnpidtnta givai n
(1,2), Tng otroiag 1o EES yivetai 5
NUEPES KAl TTPOCAPUOZOVTal KOl OAEG
0l GAAEG AeTTTOPEPEIEG TOU DIKTUOU
YTmowneia yia avadeon
dpacTnpioTnTa €ival n (1,2), yiati
£Xel TO HIkpOTEPO TF ==
— ’'ET01 4 amé Toug 6 diabéaiyoug

Topoug avatibevral atnv (1,2) yia 2

nUepPeg
Me 10 TEAOG auTOU TOU PBriaTog
BpiokdpacoTe otV apxrn g 8ng
Flelely

10/10
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Mapdadeiypa oeiplakig peB6dou

BAua 3:
Xpoévog Evapéng: 8n pépa
AlaBéaipol Tépol: 6
ApaoTnpIdTNTEG TTOU £X0UV OAOKANPWOEI:
(1,3), (1,2)
Ymowngieg 0pacTnpIoTNTEG: (2,3), (2,5),
(3.4), (3,5)

H mAacpaTikr) dpaatnpiotnTa (2,3) Taipvel
TNV UYPNASTEPN TTPOTEPAIOTNTA AVABEONG
H dpaoTtnpidtnta (3,4) €xel HETA TTPWTN
TTPOTEPAIOTNTA

— Tng avartiBevral 2 répol yia 3 NUEPES
AkoAouBei n dpacTtnpidTnTa (2,5) TTOU
TTaipvel 3 TTOPOUG YIa 4 PEPES

Katémv, n (3,5) aipvel 1 mépo yia 4 pépeg
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Mapadeiypa oeiplakng peB6doU

BAua 4:
Xpoévog ‘Evapéng: 11n yépa
AilaBéaipor épol: 2
ApacTnpIdTNTEG TTOU £XOUV
ohokAnpweei: (1,3), (1,2), (2,3),
(3,4), (3,5), (2,5)
YTtrowneieg pacTnpIOTNTEG:
Oa avabéooupe 2 TTOPOUG OTNV
(4,5) yia 2 pépeg
®rdvoupe oto TEAOG TNG 12ng
HEPag

— OAeg o1 d5paoTnpIOTNTESG £XOUV

TEAEIWOEL.
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Mapdadeiypa oeiplakig peB6dou

>T0Vv TTivaKa gp@avidovtal OAEG oI AETITOPEPEIEG TWV BNUATWY
Opiopéveg OTAAES ePgaviCouv aTolXeia TTou XwpidovTal getTagl Toug
ME KOUMQ

— Kda&be éva atréd 1a gToIxeia autd avTioTolxEl o€ éva Brpa

[=1

E ¢ g

-0 N -8 .

o = al = Hupgpeg

E | g | T &
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<l | = = w [ =
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MapdaAAnAn Méeodog

"evikoi kavéoveg uebddou

— H avaBeon Twv mépwv yivetal ye BACN KATTOIOUG KAVOVEG
TTPOTEPAIOTNTAG

— H avdBeon 1wy mépwv o€ pia dpacTnpidTnTa YiveTal yia Hia
XPOVIKR povada kai oy yia 0AOKANPN Tn SIAPKEIA TNG

— ZT0 TEAOG KABE povadag xpdvou OAoI 01 TTOPOI ETTIOTPEPOVTAI OTN
Baon Toug kai gival dlaBéaipyol yia avabean TNy €TTOPEVN Povada
Xpovou

— O1 TAaOATIKEG dPACTNPIOTNTEG £XOUV TTPWTN TTPOTEQAIOTNTA

Kavoveg tTpoTtepaidtnTag

MIKpOTEPO GUVOAIKO TTEPIBWIPIO

ApacTtnpidtnTa o€ €€ENIEN

MeyaAUTePO yIvOpEVO (TTOPOI X BIGPKEIQ)

MeyaAUTepn Katavour TTOpwy avd XPOVIKr Jovada

KaAuTepn didTagn Twv yeyovoTwy apxXnig-rEpATog
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1510 TTapddeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Briua 1
Xpovog ‘Evapegng: 1n nuépa
OAoKANpwEéveg
ApaoTnpiotnTeg: Kapia oo
ApaoTnpIOTNTEG TTPOG
Avdbeon: (1,2), (1,3)
AvabéToupe 4 TTOPOUG OTN
opactnpiétTnTa (1,3)
— H (1,2) dev utropei va épel

TTOPOUG YIATI £XOUV UEIVEI HOVO 2
TTopoI diabéaiyol
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1510 TTapadeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Briua 2. s oo
Xpovog ‘Evapgng: 2n nuépa o
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIoTNTEG: |,
Kauia

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon:
(1,2), (1,3)

Avabétoupe 4 mopoug otnv (1,3)
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1510 TTapddeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Brua 3.

Xpovog ‘Evapgng: 3n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia

ApaoTnpIoTnTEG TTPOG AvaBeon:
(1,2), (1,3)

Avabétoupe 4 Topoug otnv (1,3)

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy

21

1510 TTapadeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Brua 4.

Xpovog ‘Evapgng: 4n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon:
(1,2), (1,3)

Avabétoupe 4 mopoug otnv (1,3)
AG onpeIWBEi OTI £dW
xpnoigotroigital o Kavévag 2
(ApaoTnpIdTNTa O€ €CENIEN)

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv
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1510 TTapddeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Brjua 5.

Xpovog ‘Evapng: 5n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG: "
Kauia

ApaoTnpIoTnTEG TTPOG AvaBeon:

(1,2), (1,3)

Avabétoupe 4 TTopoug otnv (1,2)

MIa Kal €X€1 TO JIKPOTEPO TF
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1510 TTapadeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Brjua 6.

Xpovog ‘Evapgng: 6n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon:
(1,2), (1,3)

Avabétoupe 4 Topoug otnv (1,2)
ylati ival o€ €¢ENIEN (aTTd
Kavova 2)

5/5
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1510 TTapddeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

B I"] UG 7 . 6/7 (TF=2) 12112
(——

Xpovog ‘Evapng: 7n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:

(1,2) N0
ApaoTnpIoTnTEG TTPOG AvaBeon:

(1,3), (2,5)

Avabétoupe 4 Topoug otnv (1,3)
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1510 TTapadeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Br,]”cx 8- 7 (TF=1) 12/12
Xpovog ‘Evapgng: 8n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3)

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon:
(2,3), (3,4), (3,5), (2,5)
AvabéToupe TTpWTa OTNV
TTAaopaTikn (2,3) kal oTn
ouvéxela 2, 3 kal 1 TTépoug oTIg
(3,4), (2,5) ka1 (3,5) avrioToIxa
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13



1510 TTapddeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Brua 9.

Xpovog Evapéng: 9n nuépa N
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3)

ApaoTnpIoTnTEG TTPOG AvaBeon:
(3,4), (3,5), (2,5)

Avabétoupe 2 TTopoug otnv (3,4)
KatoTtriv XpnoIJoTToIoUE TOV
Kavoéva 3 yia va avabéooupe 3
TTOpoug 0TNV (2,5)

TéNog 1 TOpog avaTiBeTal oTnVv
(3,9)

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy
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1510 TTapadeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

BAua 10. oo
Xpovog ‘Evapeng: 10N nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3)

ApaoTnpioTnTeG TTPOG AvaBeon:
(3,4), (3,5), (2,5)

Kdavoupe Tnv idla avaBeon ue 10
TTPONYOUNEVO BANO

(TF=1)

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv

12/12
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1510 TTapddeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Brua 11.

Xpovog ‘Evapeng: 11n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3), (3,4)

10/11 1 (TF=1) 12/12

(TF=1)

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon: 2
(3,9), (2,5), (4,5)

Avabétoupe 2, 3 kai 1 TTépoug ()
oTIg dpaoTnpIdTNTES (4,5), (2,5) o oro

Kai (3,5) avrioToixa
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1510 TTapadeiypa pe TapAaAAnAn pédodo

Brua 12.

Xpovog ‘Evapeng: 12n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3), (2,5), (3,4),

10/11 1 (TF=1) 12/12

(TF=1)

(3.5) : 2

ApaoTnpidTNTEG TTPOG AvaBeon:

(4,9) o

AvaBétoupe 1 Tépo otnv (4,5) o forto
AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 30
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1510 TTapddeiypa pe TapAaAAnAn pédodo
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Texvikég E¢opdAuvong Aixpwyv

Mapatnpnoeig
— H uméBean 6T 0 apIBudg Twv TTOpwWV gival aTaBePOS Kal n dIGPKEIA TOU
€pyou PeTaBANTH odnyei o€ avaBETEIG TTOPWYV PE PEYAAEG QUEOUEITEIG
ava XPOVIKN OTIYUA
— Ta 1o Adyo auTd evdiagEpel Kal n KaTavopn Tng 81aBeciudtnTag Twv
TTOpwWV (resource availability profile), dnA.

* [Moigg o1 EQIKTEG avaBETEIg Twv TTOPWY avda XPOVIKH OTIYHA av n
XPoviIKA didpkela Tou £pyou gival aTabepr] Kai n d1aBeciudTNTA TWV
TTOPWV ATTEPIOPIOTN

— H emBuunTt Katavoun diabecipdtnTag TpoadiopileTal av BEwPRTOUNE
TN O1dpKela Tou £pyou oTaBepn Kal PeTd eEOPAAUVOUE TIG AIXUEG
(peaks) Tou TTapouaialovTtal GTNV avadeon TTOPWV

2uvABwg xpnoipoTroigiTal N oeipiakn i N TTapdAAnAn ué6odog

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 32
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Texvikég E¢opdAuvong AiXpwyv

MNa va payuatotroinBei n eEopdAuvon aixuwy yivovtal avaBiaeig
TTOPWV PEXPI VO ETTITEUXOET Eva PEYIOTO (QIXHR) Kal HETA
TTpooTTaboupe va dlaTnprooupe 600 yiveTal TO PEYIOTO QUTO
Kavéveg avabeong TOpwv yia va TTeTUXoUNE eE0udAuvon
— O1 mépol KatavéuovTtal o€ 00EG UTTOYRQIEG OPACTNPIOTNTEG Eival
KpioIuEG
— ApaoTtnpIdTNTEG TTOU YivovTal KPICIUEG €XOUV TTPWTN TTPOTEPAIOTNTA
oTnv avabeon TOpwv
— A@ou éxel yivel n avdBeon TOpwWV OTIG KPIoINEG OPAOTNPIOTNTEG, N
avdéBeon OTIG YN KPioIPEG KOBUOTEPET PEXPI QUTEG VA YiVOUV KPIOIPES
— ZKOTTOG TNG KaBuoTépnang eival va eITeEUXOEi pia aixur otnv avddeon
TOpWV
— H aixun diatnpeital yia 600 yivetal TepioodTePO XPOVOo, apxifovTag TIg
un kpioiueg dpaatnpidtnTeg Tov Nwpitepo Xpovo Evapéng

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy
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‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

BrAua 1.

Xpovog ‘Evapegng: 1n nuépa
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon:
(1,3)

Avdbeon 4 TTOpwyv OTN
opactnpiéTnTa (1,3) WG KpioIun

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv
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‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Brua 2.

Xpovog ‘Evapgng: 2n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia.

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon:
(1,3), (1,2).

Avdbeon 4 TTopwyv OTN
opactnpiétnTa (1,3)

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy
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‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Brua 3.

Xpovog ‘Evapgng: 3n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia.

ApaoTnpioTnTeG TTPOG AvaBeon:
(1,3), (1,2).

Avdbeon 4 TTopwyv OTN
opactnpiétnTa (1,3)

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv
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‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Brua 4.

Xpovog ‘Evapegng: 4n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia.

ApaoTnpioTnTEG TTPOG AvaBeon:
(1,3), (1,2).

Avdabeon oTig (1,3) kai (1,2) 8
OUVOAIKA TTOpWYV a@ou Twpa Kal
o1 U0 €ival KPIoIUES

5/5 10/10

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 37

‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Brua 5.

Xpovog ‘Evapgng: 5n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
Kauia.

ApaoTnpioTnTeG TTPOG AvaBeon:
(1,3), (1,2).

Avdbeon 8 opwv oTig (1,3) Kal
(1,2)

5/5 10/10

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 38
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‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

e o o o

Brua 6.

Xpoévog ‘Evapéng: 6n nuépa.

OMokAnpwuéveg ApaotnpiotnTeg: (1,2), (1,3).

Apa)chr]p|éTnng mpog AvdBeon: (2,3), (3,4), (2,5),
,5).

(Avd)eacn OTIG KPiTIPEG OPaaTnPIOTNTES (2,3) Kal

3,4

A6 auTtég n (2,3) eival TTAaoPATIKA

dpaaTtnpPIoTNTa, eVW N (3,4), TToU €ival KPioIuN

aTraITei JOVO 2 TTOPOUG, EVW TNV TTPONYOUHEVN

nUEPQ EIXOPE XPNOIMOTTOINCEI 8 TTOPOUG

Karé ouvémeia @Bdoape oe pia aixur (MEyIoTO)

avaBdaAAovTag Tnv évapén Twv PN KpioIywy

dpacTNPIOTATWY

Apa PTTopoulE va KAvoupe avaBean kal OTIG

GAAEG PE TO PIKPOTEPO ZUVOAIKO MepiBwpio ( TF =

1)

[Na Tov Adyo autd avaBéToupe Kal OTIG
OpaoTnPIOTNTES (2,5) Kai (3,5)

Apa 10 Z0voAo Twv MNépwv TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAI
TNV €KTN NUépa eival ioo pe 6 TTGPouUg

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 39

‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Brijua 7.

Xpovog ‘Evapng: 7n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3).
ApaoTnpIdTNTEG TTPOG AvaBeon:
(3,4), (2,5), (3,9).

Avdbeon 6 TTOPWV CUVOAIKA OTIG
(3,4), (2,5) ka1 (3,5)

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 40
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‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Briua 8.

Xpovog ‘Evapng: 8n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3).
ApaoTnpIdTNTEG TTPOG AvaBeon:
(3,4), (2,5), (3,9).

Avdbeon 6 TTOPWV CUVOAIKA OTIG
(3,4), (2,5) ka1 (3,5)

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 41

‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Brijua 9.

Xpovog ‘Evapéng: 9n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3), (3,4).
ApaoTnpIdTNTEG TTPOG AvaBeon:
(2,5), (3,5), (4,5).

Avdabeon 6 TTOPWV CUVOAIKA OTIG
(2,5), (3,5) ka1 (4,5)

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 42
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‘1810 Trapadelypa pe e§oAAuvon aiXpwyv

Brua 10.

Xpovog ‘Evapéng: 10n nuépa.
OAokAnpwpéveg ApaoTnpIOTNTEG:
(1,2), (1,3), (2,3), (3,4), (2,5),
3,5).

ApaoTnpIdTNTEG TTPOG AvaBeon:

0/0

(4,5) ©
AvdBeon 2 TOpwvY CUVOAIKA OTNV
(4,9)

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 43

Mpo@iA TwV TTOPWYV HETA TNV £§OAAUVON

Mopoi
8 —

o - N w b [$;] o 0~
I I I ' I I ' '

]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Hpépeg

B Evwopit=r o, B popik EfopdAuvong ‘

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 44
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Mpo@iA TwV TTOPWYV HETA TNV £§OAAUVON

Avoke@aAQIVOVTAG TTAPATNPOUUE OTI EXOUNE Tpia SIAPOPETIKA TTPOGIA
avdbeong: éva ue Bdon Toug EES, éva e Bdon Toug LAS kai éva pe Baon
TOV aAyopiBuo eEopdAuvang
‘Evag 1poT1T0G OUYKPIONG TWV OTTOTEAEOUATWY €ival VO GUYKPIVOUUE TO
ABpoIcua TWV TETPAYWVWY TWV AAAAYWY OTO UYPOGS TV avaBEGEwWY ToU
KGBe TTpOoypAupATOG
TNV TTEPITITWON PAG £XOUUE:

— Evwpitepo Mpodypaupa =82+ 12+ 12+ 32+ 12+ 22= 80

— Bpadutepo Mpdypoppa =42+ 42+ 62+ 42+ 62 =120

— TMpoypauua EEopdhuvong = 42 + 42 + 22 + 42 + 22 = 56
Apa e Baon 1o KPITHPIO AuTd TO TIPOYPAUUA £EOPGAUVONG gival Capwg
KOAUTEPO
Eival pavepd 611 a116 TN diadikaaia eE0PGAUVONG TTPOKUTITOUV SIOQOPETIKA
KABe @opd TTPOoQIA avaAoya Pe TNV NUEPT avABEONG TWV N KPICIHWY
opaotnplotATwy petatl EES kal LAS

— H egpwtnon toio TpoiA gival To kaAuTepo Ba atravtnBei ye Tn MéBodo Burgess

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 45

BéATioTn ESopdAuvon Aixpwv

AAy6pIBuog Tou Burgess
—  ZTnpigeTal aTo KPITAPIO EAAXIOTOTTOINONG TWV TETPAYWVWY TwV GAAQYWY TWV ATTAITACEWY
avd XPOvVIKr) povada
AlaTUTTWVOUPE TWPa Ta BripaTa Tou aAyopiBuou Tou Burgess:
Brua 1. Tagivopoupe TIg dpacTnpIdTNTEG TOU BIKTUOU KATA alfouoa Tagn Tou
YEYOVOTOG TEPUATIGUOU TOUG
—  ZTnV TIEPITITWAN TTOU UTTAPXOUV 3paaTnpIOTNTEG Ol OTTOIEG £XOUV TO iDI0 YEYOVOG TTEPATOG
TOTE AQUTEG TIG IEPAPXOUNE KOTA alouoa TAEN TOU YeyovaTOG TNG OPETNPIAG TOUG
Brjpa 2. Kdvoupe etmiAucn Tou dIKTUOU KOI CUYKEVTPWVOUNE OAEG TIG XPAOIMES
TTANpo@opieg yia TIg dpaoTnpIdTNTEG Tou SikTUOU ( EVvwpitepol, BpaduTtepol xpdvol,
MepiBwpia K.A.TT. ), o€ €va lMivaka
Brpa 3. ZekivwvTag até tTnv dpaaTtnpidTnTa TTou gival aTo TEAOG Tou lNivaka Tou
BApaTtog 2 kdvoupe avdBeon (ava Xpovikh yovada) £T01 WOTE VA EXOUME TO
XOMNAOTEPO GBPOIoUA TWV TETPAYWVWY TWV aTTAITACEWY (avd XpoVIKr Hovada)
—  Av oupBei mapatrdvw atrd pia avabéoeig va divouv To 510 GUVOAIKS ABPOoICHA TETPAYWVWY,
T6TE KAVOUPE avaBeon 600 yiveTal apydTeEPA, XPNOIUOTTIOIWVTAG OO0 YIVETAI TTEPICCOTEPO OTTO
TO OUVOAIKO TTEPIBWPIO
BAua 4. AiatnpwvTag Tnv TeAeuTaia dpacTnpidTnTa aTabepr| eTavalauBdavoupe 1o
BAua 3 yia Tnv emépevn (TTpoTeAeuTaia) SpaatnpIdTNTA, TIAiPVOVTAG UTTOWN
OTT0I08ATTOTE GUVOAIKS TTEPIBWPIO gival BIaBETIUO aTTd TNV véa avaBeon

AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 46
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BéATioTn ESopdAuvon Aixpwv

Brjua 5. Zuvexifoupe pe 10 BApa 4 péxpig 6Tou yivel avaBeon kal oTnv
TPWTN 0paaTNEIOTNTA TOou Mivaka Pe TIG TTANPO@OPIES TOU SIKTUOU
Brjpa 6. ZuveyiCoupe TTpooBeTeg avaBéaeig (dpa Kal vEoug KUKAOUG
XPOVOTTpOoYpaupaTIoNoU), eTTavaAapBavovtag Ta Bripata 3, 4 kail 5, péxpig
61ou d¢ev gival duvartr] véa PEiwan Tou aBPOoiTUATOG TWV TETPAYWVWYV

— ZTOV XPOVOTTPOYPAMMATIONO AuTO, Ol OpacTnPIOTNTEG YTTOPOUV VA apXioouV TTIOo

apya (kabuoTépnan) - Ox1 IO VWPIg

Brua 7. E&v o moépog trou avaTiBeTal gival 1I91aiTepa KPioIog TOTE
emmavaAauBdavoupe Ta Bripata 1 éwg Kai 6 pe dIAQOPETIKA T€Ipd OTIG
OpaoTNPIOTNTEG (TTAVTA OUWG aKOAOUBWVTAG ThV aeIpd S1adoxNG TwV
EPYATIWV)
Brjpa 8. EmAéyoupe TNV KaAUTEPN avABean aTTO QUTEG TTOU TTPOEKUYAV OTA
Brjuara 6 kai 7
Brpa 9. Kavoupe TeEAIKEG TPOTTOTTOINCEIG TNV avABEaN TTOU ETTIAEYEl OTO
Brjua 8, maipvovTtag utrown GAAEG OXETIKEG (QAAG PIKPOTEPNG CNUACIAG)
TTANPOPOpPIEG TTOU BEV XPNOIYOTTOINBNKAV GTA TTPponyoUuEva Bripata Tou
aAyopiBuou

AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 47

Napadeiypa ESopdAuvon Aixpwyv

To péoo etritredo mopwv eival [ 64 /10 ] + 1 = 7. 'EoTtw 611 01 diabéaiyol
mépol gival 8. Ta BrpaTta yia TNV avdbeon Twv TTOPWV [E TN CEIPIOKA
pEBoBO eivar:

(a) AvaBeon oTig dpaoTtnpidTnTeg (1,2) Kai (1,3)
(B) Avabeon oTig (2,5), (1,4) kai (3,6)

(y) AvdBean oTig (2,4), (3,4) kai (4,6)

(®) AvaBeon otnv (5,6)

48
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BéATioTn ESopdAuvon Aixpwy (2)

ApaoTn /\don No 1 Aon No
pIoTNTal 2
1 2 3 4 5 6 8 9 10|1 3 4 5 6 7 8 9 10
(12) |4 |4 |4 4 4
(1.3) 41414 4144
(1.4) 2 (2 2|2
(2.4) _) —
(2,5) 2 (22 212]|2|2
(3.4) ) —
(3.6) 2 2 2
(4.6) 4 4 414|4
(5,6) 4|14 4 4|4 4
Z0voho | 4 (4|8 (8|88 84| 4|4 4/16|8|8([8]8 (1’ 4
AvaAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywy 49
BéATioTn ESopdAuvon Aixpwv (3)
ApaoTtn W Auon No
pI6TNTA 4
1 2 3 4 5 6 8 9 10]1 3 4 5 6 9 10
(1,2) 414 |4 4r 4
(1,3) 4144 414
(1,4) 2|2 2|2
(2,4) —» —
(2,5) 2122 2122
(3,4) —» —
(3.6) 2 2|2
(4,6) 4 |4 414
(5.6) 4141 4 4| 4
J0voho | 4 | 4 (4|6 | 8|8 88| 6 |4 r1) 888 4| 4
AvdAuon kai katavopr} TTopwV - AoyIoHIKO dloiknong £pywv 50
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BéATioTn ESopdAuvon Aixpwyv (4)

* ABpoiouarta Twv TETPAYWVWY TWV dIaPopwyV TWV TTOPWV
ava Xpovikh povada
— Auon No 1:
o 4%+4%+4°+4%=64
— AuUon No 2:
o 4%42%42°+2% + 6%+ 47 =80
— Auon No 3:
o 4742%42°+2%+6° =64
— AUon No 4:
o« 42447427427+ 22+ 2%+ 47 =60
» KaAutepeg Auoeig o1 1n kai n 3n (MIKpOTEPO ABpOoICUa
TETPAYWVWYV KAl PIKPES OIOPOPES OTNV avabeon TTOPWV
avd nuEpa
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